Soluciones ejercicios. Páginas 210 y 211
1. 	a) Sin puntos. 
b) El servicio de TV vía satélite.
 c) No. 
 d)Tendría que ser antenas pero no aparece en el texto. (por eso es un error)
e) Hacer impermeables.
 f ) No se sabe. 

2. Respuesta orientativa: “ El servicio de TV vía satélite estará suspendido alrededor de cuatro días a partir de hoy mismo. Es el plazo que se cree necesario para hacer impermeable la zona donde están ancladas las antenas.”  La comunidad de propietarios. 

3. Respuesta orientativa: 	a) decía 	b) pertenece 		c) consentiría		 d) cayese 	e) acarrear 	f) haya estudiado 

4. ha sido →es;      complicaba →complica;     contasen→cuentan;      hace→hacen;   
conocería→conoce;   habían permitido→ permiten;     Podrán→podemos. 

5. a) CCT  b) CRég  c) CD  d) CRég  e) Atr  f ) CI  g) Suj  h) CD  i ) CCM 

6. Respuesta orientativa: 
a) Regaló a los asistentes un detalle inolvidable. 
b) Mi padre me gritó con dureza y luego me castigó. 
c) He visto que me miras con desconfianza. 
d) El bebé duerme apaciblemente. 
e) No confíes nunca en quien te halaga demasiado. 
f ) Las cerraduras han sido forzadas. 
g) Afirmar que el cambio climático es un invento me parece que es un gran error. 
h) La novela que me prestaste es apasionante. 
i ) Pintar es una muy buena manera de pasar el tiempo. 
j ) Ya han vuelto a abrir el camino que cerraron anoche. 

7. 	a) El tenis es un juego apasionante que me gusta mucho. 
b) No puedo revelarte el secreto que me han contado. 
c) Agatha Christie, que escribió más de 70 novelas, es una de las autoras más prolíficas del mundo. 
d) Los helados que hemos pedido estaban medio deshechos. 
e) La fiesta de disfraces a la que me invitaste fue un absoluto desastre. 
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